PewweHue npumepoB 1 3agay C YMCIaMu,
Nony4YeHHbIMU NPU U3MEepPeHUun
CTOMMOCTHU



1k.,95p.,10p.,50k., 1p., 2p.,50
p., 100 p. 14 cnuB
.-

e [lpouynTanTte yncna c HanmeHoBaHNUAMK?
o Kakaa mepa nuwHaa?
o Kakume mepbl octanmcb?




HasoBuTte, UTO NpoaoaroT B 3TOM
otaene? BamM gaHbl UeHbI 3a 1Kr
bpyKTOB.

CpaBHuUTEe LeHbl PPYKTOB, YTO CTOUT
2 2




CpaBHUTb Yncra, NOCTaBUTb 3HAKWU:
> < =

e 45p......70p. 60p......56p. 70p......60p. 56p.....45p.

e 100K.....45p. 70p......100p. 60p......60p.
56p....70p.



Oun3KyNnsTMUHYTKA “bypaTnHO”.




MpouuTtanTte 3apgady Ne7 6), Ha cTp.159.
BbiOepuTe npaBuUNbHbIU BapUaHT KPaTKON 3anucu

3aaavu.

bbiito — 100 p.
H3pacxonosan —
16 p.

Ocraznocp - ?

buiio — 100 p.
H3pacxoosan —
16 p.n 14 p.
Ocranoch - 7

buuio — 16 p.

H3pacxonosan —
14 p.
Ocranoch -




CamocTtosaTtenbHasn paboTta
.

o H4p. - 22p. = o 95p. -52p. =
e 30K. + BOK. = o /0p.-22p. =
o /0Op.-30p. = o 90K.*+ 4K. =

e 81p. -40p. = o 43p. + 45p. =

o 27/K. + 7T3K. =



IlomalluHee 3agaHue

e N213 Ha cTp.163.




